Egalet Corp Form 8-K February 12, 2015

N

	UNITED STATES	
SECU	RITIES AND EXCHANGE COMMIS Washington, DC 20549	SSIO
	FORM 8-K	
	CURRENT REPORT	
	PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE	
	SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934	
	Date of Report (Date of earliest event reported): February 10, 2015	
	Egalet Corporation (Exact name of Registrant as specified in its charter)	
laware	001-36295	46-3

Del (State or Other Jurisdiction

(Commission

357334 (I.R.S. Employer

of Incorporation or Organization)

File Number)

Identification No.)

Edgar Filing: Egalet Corp - Form 8-K

Wayne, Pennsylvania 19087

(610) 833-4200

(Address, Including Zip Code, and Telephone Number, Including Area Code, of Registrant s Principal Executive Offices)

Not Applicable

(Former name or former address, if changed since last report)

	eck the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of following provisions:
0	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
0	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17CFR 240.14a-12)
o	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
0	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: Egalet Corp - Form 8-K

Item 8.01 Other Events

Egalet Corporation (Egalet) has been informed of a legal action taken by Shionogi Inc. against Egalet s chief commercial officer, Deanne F. Melloy. Based on Shionogi s claim that her confidentiality and separation agreements with Shionogi prevent her from working at Egalet, a temporary order has been granted precluding Ms. Melloy from working at Egalet until this is resolved. A hearing on Shionogi s motion for a preliminary injunction is expected to be held in mid-March. Egalet does not anticipate a material impact or delay as it continues to move forward with its commercial plans for both OXAYDO and SPRIX.

Edgar Filing: Egalet Corp - Form 8-K

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: February 12, 2015 Egalet Corporation

By: /s/ Stan Musial Name: Stan Musial

Title: Chief Financial Officer

3